

#### خبر

عید ایرانی با کالای ایرانی

اتفاق نظر مردم بر حمایت از تولید ملی

ایرانی کالای ایرانی بخر

**گیلان امروز**– در دنیای رقابت در بازار و بین تولیدکنندگان در جهت جذب حداکثری مشتریان به سمت کالاهای تولیدی خود ، عموم مردم و حتی فروشندگان کالاها و مایحتاج عمومی، بر حمایت از تولید داخلی و لزوم خرید کالای ایرانی برای تحقق شعار ایرانی، کالای برانی بخر، تاکید دارند.

به گزارش ایرنا با وجود واردات کالاهای خارجی و بیشتر از همه رشد حضور کالاهای چینی به بازار جهانی و از جمله بازار مصرف ایران، تنها دلیل استقبال برخی مردم از کالاهای چینی ارزانی قیمت آنهاست اما عموم مردم بر این امر اذعان دارند که کالاهای ایرانی با وجود قیمت بالای تمام شده برای مصرف کننده، همواره از کالاهای کشورهایی از این دست، با کیفیت تر بوده و در عین حال، خرید کالاهای تولید کارخانجات داخلی را به خروج ارز از کشور ترجیح می دهند.

مدیر فروشگاه نساجی مازندران در بندرانزلی که از قدمتی بیش از چهار دهه در این شهرستان برخوردار بوده و محصولات آن همواره مورد توجه خریداران قرار دارد، در گفتگو با خبرنگار ایرنا می گوید: من همواره به مشتریان توصیه می کنم که از پارچه های تولید کشور خودمان استفاده کنند تا علاوه بر اینکه نفع آن به جیب کارگران ایرانی می رود، در گردش چرخ اقتصاد کشور نیز سهمی داشته باشیم.

وی ادامه می دهد: با وجود اینکه در خصوص خرید کالای تولید داخل کشور تعصب داریم، اما تولید کنندگان نیز باید در افزایش کیفیت و همچنین نظارت بیشتر بر نحوه تولید در جهت رساندن کالایی در شأن مشتریان ایرانی اهتمام لازم را داشته باشند.

مدیر نمایندگی فروش محصولات لوازم خانگی یکی از برندهای خارجی در بندرانزلی در خصوص لزوم مصرف کالاهای تولید کارخانجات کشور به خبرنگار ایرنا می گوید: برخی از مشتریان فقط علاقه دارند که لوازم مصرفیشان، نام یک برند خارجی را داشته باشد و حتی در برخی موارد هم ناراضیتی از خرید کالای خارجی وجود داشته است.

حقیقت طلب با اشاره به لزوم حمایت همه جانبه از تولید ملی می گوید:وظیفه یک ایرانی، حمایت از کالای ایرانی با خرید محصولات تولید کارخانجات داخلی است اما نباید فراموش کرد که تولیدکنندگان نیز باید افزایش کیفیت محصولاتشان را به عنوان یک وظیفه و حق مشتری بدانند چراکه مشتری نیز با زحمت بسیار از درآمد خود برای کالای مورد نیاز هزینه می کند.

از دوران گذشته صنایع دستی هر منطقه بیانگر نوع فرهنگ ، آداب و رسوم و قومیت و حتی برخی اعتقادات آن منطقه بوده و می توان از نوع ساخت یا بافت آن صنایع دستی به فرهنگ و اعتقادات بومی و محلی آن منطقه پی برد و از سوی دیگر، با فروش آن صنایع دستی علاوه بر ارتزاق خانواده، در توسعه جوامع محلی نیز

تائیری دوچندان دارد.

به سراغ یکی از باسابقه ترین فروشندگان صنایع دستی انزلی می رویم و از آنجایی که ورود صنایع دستی چینی مشکلاتی را برای تولید کنندگان این محصولات رقم زده، حال و هوای این روزهای صنایع دستی را از وی جویا می شویم. عبدالله خوان گستر در پاسخ به چگونگی اوضاع بازار صنایع دستی می گوید: خوشبختانه مردم دیدگاهشان نسبت به صنایع دستی خارجی، تغییر کرده و در خصوص خرید کالای ایرانی رغبت بیشتری دارند.

وی ادامه می دهد: بارها پیش آمده که محصول فروخته شده حتی به مرحله بسته بندی هم رسیده و آماده تحویل به مشتری بوده اما تنها با دانستن این موضوع که صنایع دستی ایرانی نیست، عذرخواهی و از خرید آن امتناع می کنند. خوان گستر اضافه می کند: با وجود اینکه اینگونه خریدها و پس دادن جنس فروخته شده آن هم در لحظه آخر شاید برای فروشندگان رنجش خاطری به وجود آورد، اما همینکه مصرف کننده نسبت به کالای تولیدی زحمتکشان کشورش تعصب دارد و آن را بر کالاهای خارجی ترجیح می دهد، جای خوشحالی دارد.

## {گیلان زمین }

در نشست خبری جشنواره عکس های فصلی رشت عنوان شد

# اسناد تصویری خوبی از شهر رشت وجود ندارد

**گیلان امروز**– مرضی عاطفی در این نشست با بیان اینکه یکی از کمبود هایی که در اسناد مرتبط با شهر وجود دارد اسناد تصویری هستند، اظهار کرد: اسناد تصویری رشت به نسبت شهرهایی که پیشینه هم تراز با ما دارند بسیار کمتر است و به جز چند قطعه عکس چیز دیگری وجود ندارد.

نشست خبری شهردار منطقه دو رشت به مناسبت برگزاری جشنواره عکس های فصلی در دفتر شهردار منطقه دو واقع در چله خانه برگزار شد.

مرضی عاطفی شهردار منطقه ۲ رشت در این نشست با بیان اینکه یکی از کمبود هایی که در اسناد مرتبط با شهر وجود دارد اسناد تصویری هستند، اظهار کرد: اسناد تصویری رشت به نسبت شهرهایی که پیشینه هم تراز با ما دارند بسیار کمتر است و به جز چند قطعه عکس چیز دیگری وجود ندارد.

وی افزود: این آسیب می تواند در آینده هم وجود داشته باشد و با هم اندیشی که در شهرداری منطقه ۲ داشتیم سعی کردیم این نقص را برطرف کنیم.

عاطفی با بیان اینکه جشنواره عکس در پاییز در همین راستا برگزار شده است اظهار کرد: در تلاش هستیم که بتوانیم در چهار فصل سال این برنامه را داشته باشیم و از آنجایی که در محدوده منطقه ۲ بافت های تاریخی زیادی وجود دارد، این اسناد تصویری می تواند بسیار برای آیندگان مفید باشد.

شهردار منطقه ۲ رشت یادآور شد: چنین کاری در سازمان

## گیلان امروز، سعید سیمپاری همدم – طرح جدید فرایند پلمپ دفاتر تجاری و در پی اجرای مصوبه سازمان ثبت اسناد و املاک کشور در راستای عدم مراجعه حضوری متقاضیان عملیاتی شد.

مدیر کل ثبت اسناد و املاک گیلان از پلمپ دفاتر تجاری در گیلان در راستای اجرای مصوبه سازمان ثبت اسناد و املاک کشور خبر داد.

سید جعفر مفیدی با اشاره به اینکه هر ساله تعداد قابل توجهی از متقاضیان جهت پلمپ کردن دفاتر روزنامه و کل به ادارات ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری مراجعه می‌کردند که این مساله مشکلات عدیده و اتلاف وقت و هزینه بالایی را به‌خصوص در ماه‌های پایانی سال برای سازمان ثبت اسناد و متقاضیان در پی داشت گفت: با اصلاح و مکانیزه کردن این فرآیند متقاضیان پلمپ دیگر نیازی به مراجعه حضوری به ادارات ثبت اسناد نخواهند داشت. مدیرکل ثبت اسناد و املاک گیلان به حذف مراجعات ارباب رجوع و واسطه‌ها در این فرایند پرداخت، و کاهش هزینه‌های عمومی، کاهش تردد در سطح شهر و به تبع آن کاهش آلودگی محیط زیست، افزایش کارآمدی سازمانی، ایجاد محیطی آرام برای کارکنان سازمان و در نهایت افزایش رضایت‌مندی ارباب رجوع را از مزایای این طرح دانست و اضافه کرد: عدم خرید دفاتر روزنامه و کل توسط متقاضی (این امر توسط اداره پست انجام می‌شود)، ارسال دفاتر پلمپ شده از طریق نشانی اعلام شده متقاضی به آدرس متقاضیان، جلوگیری از ازدحام و سردرگمی و طولانی شدن صف درخواست‌ها و افزایش ضریب امنیتی طرح مکانیزه

است و این کار منحصر به فردی است تا شهر را بهتر به مردم نشان دهیم.

اریب یادآور شد: امروز چالشی به عنوان چالش آرشیو داریم و از اینکه چرا کم کار شده باید متولیان امر در بحث کلان پاسخ بدهند و اینکه کم کاری خودمانم بود که نرفتنیم سراغ عکاسان اجتماعی خود این شهر و سراغی از آنها نگرفته ایم و این مشکل ما بوده است.

وی گفت:امیدوارم به همراهی شما دوستان قدمی برداریم که بعدها حسرتش را نخوریم و باید رشت یک سند تصویری داشته باشد و هر چند سال یکبار از شهر رشت سند تصویری داشته باشیم و متأسفانه امروز سند تصویری خوبی از شهر رشت نداریم.

افشین میرزایی دیگر داور جشنواره نیز اظهار کرد: این جشنواره هر چند با نواقصی همراه بود ولی اگر ادامه دار باشد می تواند به راحتی این مشکلات را برطرف کرد و جلسه ای که امروز در حال برگزاری است پیشنهاد دوستان بود و بسیار سریع عملی شد.

وی افزود: هدف من از ورود برای این جشنواره این است که مردم رشت نگاه عمیق تری به شهر داشته باشند و امیدوارم نگاه عمیق را در جامعه جاری کنیم.

میرزایی اظهار کرد: امیدوارم راهکاری داشته باشیم تا عکس ها و اسنادی که در خانه های مردم وجود دارد را به دست آوریم. گفتنی است در این مراسم از مستند رشت تا رشت، کاری از سید محمود اربب رونمایی شد.

**مدیر ثبت اسناد و املاک گیلان اعلام کرد:**

# پلمپ اینترنتی دفاتر کل موسسات و شرکت‌ها در گیلان اجرایی شد



پلمپ دفاتر است.

مفیدی همچنین نشانی سایت سامانه جامع شرکت‌ها جهت پذیرش نهایی درخواست پلمپ دفاتر تجاری اشخاص حقیقی و حقوقی **www.sherkat.ssaa.ir** را جهت کسب اطلاعات بیشتر به مردم اعلام کرد. مدیرکل ثبت اسناد و املاک گیلان در فرایند ثبت‌نام در صورت تایید به موارد زیر اشاره کرد و افزود: ارسال پیامک به متقاضی جهت پرداخت الکترونیکی هزینه‌های پلمپ دفتر توسط سامانه، با استفاده از شماره پیگیری در بخش پیگیری درخواست وجه از طریق درگاه ایمن بانک الکترونیک اقدام می‌شود.

پس از پرداخت الکترونیکی مدارک شخص توسط سامانه به اداره پست جهت تخصیص پلمپ امنیتی دفاتر ارسال می‌گردد.

اختصاص پلمپ امنیتی به دفاتر مورد تقاضای متقاضی در اداره پست انجام می‌شود.

وی همچنین در صورت رد ورود به فرایند به موارد زیر اشاره کرد و ادامه داد: ارسال پیامک به متقاضی جهت اطلاع‌رسانی از رد درخواست پلمپ دفتر تجاری توسط سامانه با استفاده از شماره پیگیری در بخش پیگیری درخواست می‌توان علت رد درخواست را مشاهده و نسبت به رفع آن اقدام نمایند.

پس از پایان عملیات پلمپ، دفاتر به نشانی منطبق با کدپستی وارد شده در درخواست ارسال و اطلاع‌رسانی از طریق پیامک به شماره همراه موجود در درخواست، انجام می‌شود. سید جعفر مفیدی در خاتمه با اشاره به اینکه این طرح در گیلان که جزو اولین استان‌های

**مدیر کل استاندارد گیلان:**

# تشدید بازرسی‌های استاندارد از بازار شب عید

خواهیم داد.

به گفته وی در حال حاضر نیاز کشور از محصولات موجود در بازار به ۸۰ هزار استاندارد می‌رسد که آنچه که تاکنون تدوین شده است ۳۰ هزار استاندارد است.

وی همچنین به نظام تقلب در بازار اشاره کرد و افزود: نظام تقلب در بازار خود را به روز می‌کند و در این رابطه استاندارد نیز باید با کوتاه‌کردن دوره تجدید نظر خود از ۵ ساله به کمتر مانع برخی تقلب‌ها در بازار شود.

مدیرکل استاندارد گیلان در خاتمه در پاسخ به سوال خبرنگار گیلان امروز مبنی بر وجود

کارگاه طلا در گیلان افزود: در گیلان هیچ کارگاه طلایی وجود ندارد و کارگاه‌های طلا باید دارای کد ۱۰ رقمی باشند که در هر مصنوعاتی دو حرف آن حک می‌شود که معرف کد کارگاه و استان آن است.

وی همچنین با اشاره به آخرین آمار واحدهای تولیدی دارای نشان استاندارد تا پایان بهمن ماه سال جاری از ۶۳۳ واحد مکلف به داشتن این نشان پرداخت و عنوان کرد: از این تعداد ۴۰۰ واحد در گیلان دارای گواهی‌نامه استاندارد هستند.

چهارشنبه ۲۵ اسفندماه ۱۳۹۵

#### خبر

**تجمع سپرده‌گذاران**

**موسسه اعتباری کاسپین در رشت**

**گیلان امروز**– جمعی از سپرده‌گذاران موسسه اعتباری کاسپین به دلیل پرداخت نکردن سپرده مشتریان در مقابل این موسسه در رشت تجمع کردند.

به گزارش فارس تعداد بسیاری از سپرده‌گذاران موسسه مالی اعتباری کاسپین خیابان امام (ره) به دلیل پرداخت نکردن سپرده مشتریان و سود حاصل از آن ظهر دیرروز در مقابل این موسسه تجمع کردند و خواستار رسیدگی به این وضعیت از طرف مسؤولان شدند.

یکی از سپرده‌گذاران موسسه مالی اعتباری کاسپین در گفت‌وگو با فارس اظهار کرد: در آستانه عید نوروز به سپرده‌های خود نیاز داریم اما این موسسه به دلیل مشکلات مالی قادر به پرداخت سپرده‌های ما نیست و بلا تکلیف هستیم.



## حمله بیل‌های مکانیکی

## کابوس تالاب انزلی

**گیلان امروز**– متخلفین با بیل‌های مکانیکی به جان تالاب انزلی می‌افتند.

به گزارش ایستا اکبر میغی رییس اداره شهرستان انزلی گفت:مامورین یگان حفاظت شهرستان جین گشت و کنترل مناطق حوزه تالاب بین‌المللی انزلی با یک دستگاه بیل مکانیکی برخورد کردند که در حال تخریب و تصرف اراضی حاشیه تالاب بود.

وی با اشاره به اینکه با هماهنگی دادستان و شورای حفظ حقوق بیت المال نسبت به توقف عملیات اقدام شد،افزود:برونده قضایی برای متخلف تشکیل شده و در حال پیگیری و سیر مراحل قانونی است.

میغی ادامه داد:پایش و کنترل مناطق حوزه مدیریتی شهرستان در دریا و تالاب بین‌المللی انزلی به صورت مستمر انجام می‌شود و در تعطیلات نوروز نیز مامورین یگان حفاظت محیط زیست شهرستان به صورت ویژه با هرگونه تخلف احتمالی برخورد خواهند کرد.

رییس اداره محیط زیست انزلی تصریح کرد:یکی از معضلات تالاب انزلی تصرف غیرمجاز اراضی حاشیه تالاب و تبدیل آن به باغ، زمین کشاورزی و ملک مسکونی است که بر این اساس شورای حفظ حقوق بیت المال به ریاست دادستان شهرستان انزلی با هرگونه تخریب،تصرف و ساخت‌وساز غیرمجاز در حریم تالاب بین‌المللی انزلی برخورد می‌کند.



## دو نفر در آستارا با شلیک

## اسلحه شکاری مجروح شدند

**گیلان امروز**– فرمانده نیروی انتظامی آستارا از مجروح شدن دو نفر با شلیک اسلحه شکاری در محوطه تالاب استیل این شهرستان خبر داد.

سرهنگ رسول عزیزی روز سه شنبه به ایرنا گفت: با وجود عملیات پلیس برای شناسایی عامل شلیک، ضارب ۲۹ ساله، خود را به عوامل نیروی انتظامی معرفی کرد و بازداشت شد. وی افزود: شلیک به وسیله اسلحه شکاری صورت گرفته است و بر اثر آن، ۲ جوان در حدود ۲۵ و ۲۶ ساله مجروح و به بیمارستان شهید بهشتی آستارا منتقل شده اند. وی اظهار کرد: ضارب و مجروحان این حادثه، بومی هستند و وضعیت عمومی مجروحان، مطلوب است و انگیزه شلیک کننده در حال بررسی است.

شهرستان آستارا با ۸۶ هزار نفر جمعیت در منتهی الیه غرب استان گیلان و در همسایگی جمهوری آذربایجان واقع شده است و منطقه گردشگری تالاب استیل با ۱۲۸ هکتار مساحت با حدود هفت کیلومتر فاصله از شهر آستارا در حاشیه جاده آستارا به تالش قرار دارد.

بر اساس گزارش دیگری از خبرنگار ایرنا در آستارا، رئیس دانشگاه پیام نور استان گیلان گفت: کیفی سازی فعالیت های آموزشی و پژوهشی جزو نیازهای اساسی دانشجویان است و در اولویت برنامه های دانشگاه پیام نور این استان قرار دارد.

سعید صادقی در بازدید از دانشگاه پیام نور آستارا در جمع خبرنگاران افزود: در کشور به اندازه کافی واحد و مراکز پیام نور وجود دارد و در حال حاضر کیفی سازی فعالیت های آموزشی و پژوهشی دانشجویان و استادان، در اولویت امور است.

وی با بیان اینکه یک هزار و ۳۰۰ دانشجو در ۱۹ رشته کارشناسی ارشد در دانشگاه های پیام نور استان گیلان مشغول تحصیل هستند، اضافه کرد: در سال آینده قصد داریم تعداد رشته های کارشناسی ارشد را افزایش دهیم و این امر مستلزم تکمیل کادر علمی دانشگاه هاست.

وی با بیان اینکه ساختمان دانشگاه پیام نور گیلان با پنج هزار متر مربع وسعت در حال تکمیل است، اظهار کرد: از سال ۱۳۹۲ موضوع بین المللی شدن دانشگاه پیام نور آستارا مطرح است و این موضوع در دستور کار پیام نور کشور قرار دارد.

صادقی ادامه داد: از مقدمات بین المللی شدن دانشگاه پیام نور آستارا، توسعه زیر ساخت ها و فضای آموزشی این دانشگاه است و این امر با انجام اقدامات عمرانی نظیر محوطه سازی، ساخت سالن ورزشی و توسعه امکانات نرم افزاری در حال تحقق است. وی بیان کرد: پیشینه فرهنگی شهرستان آستارا با داشتن مدرسه تاریخی حکیم نظامی و کتابخانه قدیمی محرز است و این ظرفیت های فرهنگی باید با واحدهای برجسته علمی همراه شود.